Giải toán lớp 9: Đáp án bài 10 trang 71 SGK hình học tập 2
Đề bài

[image: image1.jpg]) V& dudng trén tam O ban kinh R = 2 cm. Néu cach v& cung AB' c6 sé do bing 60°. Héi day AB

dai bao nhiéu xentimet?
b) Lam thé nao d& chia duoc duong tron thanh séu cung bing nhau nhu trén hinh 12.
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[image: image2.jpg]a) V& dutng tron (O; R). V& gée & tam co s6 do 60°. Géc nay AB c6s6do 60° (hinh a)

Tam gidc AOB can c6 O = 60° nén tam gidc déu, suy ra AB =
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b) Theo céu a, ta c6 géc & tam bing sdAB = 60° Sé do géc & tam v& duoc theo cach nay la
360° : 60° = 6. Suy ra duoc 6 cung trén béing nhau trén duéng tron.

Tir d6 suy ra céch v& nhu sau:

V& 6 ddy cung bing nhau va béing ban kinh R:

Ardy = AgAy = A3y = Asds = AsAs = Ashr
R

Tir 6 suy ra 6 cung biing nhau. (hinh b)
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